
Гранти для бізнесу
Квітень 2025 року

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ,
ТОРГІВЛІ ТА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ



Грантова програма для технологічних 
компаній від Українського Фонду Стартапів та WNISEF

Учасники: українські технологічні компанії:
 з проєктами на початкових стадіях, спрямованими на отримання прибутку

та/або досягнення соціального ефекту шляхом випуску на ринок нових або
вдосконалених технологій, товарів, організаційно- технічних рішень
виробничого, адміністративного, комерційного або іншого характеру;

 здійснюють глобальноорієнтовану діяльність, що базується на повторюваній
масштабованій бізнес-моделі;

 не отримували інвестиції, та/або грантові кошти, та/або державну допомогу
на суму, що сукупно перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США;

 сукупний дохід не перевищує п’ятсот тисяч (500 000) доларів США.
Сума гранту:
на стадії pre-seed (ідея) з загальною сумою до 25 000 доларів США;
на стадії seed (розробка) з загальною сумою до 50 000 доларів США
Дедлайн: постійно діючий
Деталі: http://surl.li/qyvog

http://surl.li/qyvog


Буткемп економічного відновлення

Грантова програма для українських підприємців на основній платформі
Prometheus від Європейського банку реконструкції та розвитку за
фінансування Швейцарії
Під час навчання на Вас чекають:

 Відеолекції українською мовою;
 Тести та практичні завдання;
 Сертифікати про навчання;
 Додаткові індивідуальні поради для бізнесу на платформі MEREZHA;
 Покрокова «дорожня карта» для розвитку власної справи;
 Можливість обговорити актуальні питання в колі однодумців та

фахівців.
Деталі: http://surl.li/pmirs

http://surl.li/pmirs


Проєкт «Business Bridge-UkraineReady4EU»

Проєкт, фінансується Європейською Комісією в рамках конкурсу «Business Bridge»
Програми Єдиного ринку та створений з метою підтримки українських малих і середніх
підприємств (МСП) для успішної інтеграції в єдиний ринок ЄС.
Учасники: МСП, які відповідають таким вимогам:
 не отримували фінансову підтримку Business Bridge від Ukraine-Ready4EU.
 можливість підтвердити свій статус МСП відповідно до інструменту самооцінки

Європейської Комісії, надавши підтверджуючі юридичні документи.
 зазнали негативного впливу від війни (щодо розташування підприємства, персоналу,

обороту, експортних ринків тощо).
Грант можна витратити на:
 участь у ділових зустрічах, ярмарках, місіях та брокерських заходах у ЄС;
 підтримку відповідності стандартам стійкості, цифровізації та адаптивності економіки

ЄС;
 експертизу та сертифікацію продукції для виходу на Єдиний ринок ЄС;
 допомогу в дотриманні митних і експортних вимог ЄС;
 патентування та ліцензування для роботи на ринку ЄС.
Сума гранту: 2 500 євро
Дедлайн: 30 червня 2025 року або до моменту вичерпання коштів
Деталі: http://surl.li/xhgamu

http://surl.li/xhgamu


Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) 

Програма Erasmus for Young Entrepreneurs (EYE) це міжнародна програма обміну підприємницьким
досвідом, під час якої підприємці-початківці працюють пліч-о-пліч зі своїми досвідченими колегами
з іншої країни, обмінюючись ідеями, навичками та знаннями про ринок і бізнес-культуру своїх країн.

Учасниками даної програми можуть стати:
1. Нові підприємці, які відповідають таким вимогам: менше 3 років підприємницького досвіду; є
бізнес-план проєкту/готовність до створення; мова англійська/приймаючої країни В1 та вище.
 Можливості для нових підприємців: поради від досвідчених підприємців з країни Європи;

практичні знання: єдиний європейський ринок, стандартизація, підтримка малого та середнього
бізнесу; нові ділові контакти для успішної реалізації бізнес-ідей або виходу на міжнародні ринки;
доступ до спільноти випускників програми «Erasmus for Young Entrepreneurs»; щомісячна
фінансова підтримка в разі офлайн-обміну (до 1 200 євро).

2. Досвідчені підприємці, які відповідають таким вимогам: власники/керівники
малого/середнього бізнесу; 3 або більше років досвіду як підприємці; готовність поділитися
знаннями, досвідом з новими підприємцями і виступити в ролі наставника; англійська мова на рівні
В1та вище
 Можливості для досвідчених підприємців: отримання знаннь про нові ринки, розширення

бізнесу, участь у транскордонній діяльності; шанс підвищити впізнаваність та престиж компанії;
створення мережі партнерів та міцних відносин; співпраця з мотивованими новими
підприємцями та практика в ролі наставника; шанс згенерувати нові ідеї, які виникають в ході
співпраці з новими підприємцями з іншого бізнес-середовища.

Термін обміну досвіду становить від 1 до 6 місяців

Дедлайн: до моменту набору повної кількості учасників Деталі: http://surl.li/zqzqld

http://surl.li/zqzqld


Грант на маркетингові послуги
Defense – маркетингова агенція повного циклу, яка допомагає збільшувати прибуток та
частку ринку завдяки використанню великого арсеналу маркетингових інструментів.
Агенція приймає заявки для отримання гранту на маркетингові послуги.
Мета: надати підприємцям доступ до якісних консалтингових послуг, сформувати в
українських підприємців культуру звернення до професійних консультантів.
Учасники:
 підприємство має працювати на ринку більше 3 років;
 компанія має більше 5 млн. грн доходу на рік.
Грантові кошти можна витратити на такі консалтингові послуги:
 розробка маркетингової стратегії;
 маркетингові дослідження (дослідження ринку, споживачів, конкурентів);
 розробка стратегії управління асортиментом;
 розробка стратегії управління клієнтською базою;
 розробка рекламної стратегії;
 створення нової торговельної марки;
 дизайн упакування нового продукту;
 створення web-продуктів;
 розробка стратегії виходу на закордонні ринки.
Сума гранту: від 150 000 до 500 000 гривень
Дедлайн: до моменту вичерпання коштів
Деталі: https://surl.li/jlbwet

https://surl.li/jlbwet


Програма Empowering Women: Digitalisation and Export Acceleration

Garage48, Естонська асоціація ділових і професійних жінок (EENA) та ГО «Інша Жінка» за
підтримки Естонського центру міжнародного розвитку (ESTDEV) приймають заявки для
участі в програмі.
Учасниці: жінок-підприємиць з усієї України, які мають власну справу та прагнуть
діджиталізувати свою діяльність і масштабувати свій бізнес на міжнародному рівні.
Програма складається з таких взаємопов’язаних етапів:
1-ший етап: Хакатон Empowering Women (учасниці сформують своє бачення
діджиталізації та експорту і перетворять його на реальний план);
2-гий етап: Акселераційна програма Empowering Women та Кола розвитку (учасниці
продовжать реалізацію напрацьованих планів дій та отримають індивідуальну програму
підтримки, яка включає: наставництво та семінари на основі конкретних потреб учасниць;
навчання за принципом «рівна-рівній»; розвиток спільноти та можливість нетворкінгу;
фінансову підтримку для діджиталізації бізнесу у сумі до 2000 євро).
Дедлайн: 14 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/jeoawq

https://surl.li/jeoawq


Програма «REDpreneurUA: підтримка та розвиток діючого 
бізнесу в Україні»

REDpreneurUA – ініціатива Українського Червоного Хреста та Австрійського Червоного Хреста
за підтримки фонду „Neighbour in Need” (Австрія) та у співпраці зі School of ME.
Учасники: ФОП та юридичні особи, які проживають в Україні, є діючими підприємцями,
прагнуть розвивати свій бізнес та створювати позитивний соціальний вплив та належать до
однієї з категорій вразливості.
Програма включає:
освітню програму у співпраці зі School of ME;
інспіраційні сесії для розвитку підприємницького мислення;
менторську підтримку протягом навчання та після його закінчення;
воркшопи та майстер-класи від провідних експертів;
акселераційну підтримку для бізнесів з фокусом на фінансову стабільність та зростання.
Важливою умовою є те, шо бізнеси, які візьмуть участь у програмі, повинні мати соціальну
складову — сприяти розвитку громади, створювати робочі місця, підтримувати вразливі групи
населення або вирішувати важливі соціальні проблеми через свою діяльність.
Сума гранту: 7 000 євро
Дедлайн: 12 квітня 2025 року
Деталі: https://surli.cc/myzcet

https://surli.cc/myzcet


Конкурс  бізнес-ідей «Роби своє»
Благодійний фонд «МХП – Громаді» приймає заявки для участі в конкурсі бізнес-ідей для
підприємців в малих містах і селах.
Завдання: стимулювання соціально-економічних перетворень за рахунок активізації
підприємницької діяльності, у тому числі створення робочих місць, що сприятиме
покращенню життя громадян та активізації діяльності громадянського суспільства.
Учасники: підприємці, які прагнуть запустити або розширити свій бізнес. Особлива увага
приділятиметься бізнес-ініціативам ветеранів і родин військовослужбовців.
Важливою умовою є те, що учасникам необхідно пройти курс «Шлях підприємця», який
доступний за посиланням: https://surl.gd/dndiwn
Учасники матимуть змогу спрямувати грант на придбання обладнання, матеріалів та
послуг для реалізації бізнес-ідеї.
Сума гранту: до 100 000 гривень
Співфінансування не менше 50% суми реалізації проєкту.
Дедлайн: 7 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/fecnlu

https://surl.gd/dndiwn
https://surl.li/fecnlu


Онлайн-інкубатор StartUp4Good

Український соціальний венчурний фонд та SILab Ukraine приймають заявки для участі в
онлайн-інкубаторі
Мета: підтримка соціальних стартапів та молодих підприємств, які хочуть творити реальні
соціальні й екологічні зміни.
Учасники: ініціативні групи або зареєстровані організації, що мають ідею соціального бізнесу,
спрямованого на вирішення конкретних соціальних чи екологічних проблем:
працевлаштування ветеранів та внутрішньо переміщених осіб;
соціальні послуги для вразливих категорій населення;
екологічні ініціативи, включаючи переробку військових відходів;
інші важливі соціальні та екологічні проєкти.
Теми навчання: вступ до соціального підприємництва та оцінка соціального впливу; Lean-
підхід та бізнес-моделювання, створення MVP; визначення цільових груп та соціальних
проблем; аналіз ринку; фінансове моделювання та планування; формування воронки
продажів і каналів збуту; податкові та юридичні аспекти діяльності; маркетинг та комунікації;
партнерства і взаємодія зі стейкхолдерами; структура бізнес-плану та презентація для
інвесторів.
Дедлайн: 30 квітня 2025 року
Деталі: https://surl.li/clodoo

https://surl.li/clodoo


Empowering Women in Agrifood Ukraine 2025

EIT Food приймає заявки для участі в програмі менторської підтримки для жінок в
агропродовольчому секторі.
Мета: допомогти учасницям отримати знання для розвитку та масштабування власної
справи, а також розширити мережу корисних контактів.
Учасники: повнолітні жінки-резидентки України, які:
є засновниками агропродовольчих стартапів в Україні;
мають бізнес не більше 3 років з моменту офіційної реєстрації мають;
мають бізнес-ідею в agrofood та хочуть її реалізувати;
раніше не отримувати фінансування на запропоновану ідею (інвестиції/гранти) на суму
понад 60 000 євро.
Відібрані учасники матимуть можливість:
індивідуально працювати з ментором з agrifood сфери та отримати професійні поради,
наставництво й корисні контакти;
взяти участь в онлайн та офлайн воркшопах, вдосконалити бізнес-стратегію та якісно
підготуватись до Demo Day;
презентувати власне рішення потенційним інвесторам, клієнтам і отримати поради від
експертів;
долучитись до міжнародного нетворку EIT Food з 500+ підприємиць.
Сума гранту: 5 000 та 10 000 євро
Дедлайн: 25 травня 2025 року
Деталі: https://surl.li/qlsebp

https://surl.li/qlsebp


ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА
ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ДЕПАРТАМЕНТ ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ,
ТОРГІВЛІ ТА ЗАЛУЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙ

3 6 0 1 4 , У К Р А Ї Н А ,  М . П О Л Т А В А ,  

В У Л . С О Б О Р Н О С Т І ,  4 5 ,
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